

ZW.271.2.21.2022.MK

Czernica, dnia 2 września 2022 r.

**Wykonawcy w postępowaniu:
nr ZW.271.2.21.2022.MK**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości mniejszej niż progi unijne prowadzone w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm., zwanej dalej „ustawą Pzp”) na realizację zadania pn: „**Budowa energooszczędneho oświetlenia drogowego w 5 miejscowościach gminy wiejskiej Czernica**”

Zamawiający, stosownie do art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, w związku z zapytaniem wyjaśnia:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający zezwala na stosowanie słupów o grubości ściany 3mm?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie zezwalana na stosowanie słupów o grubości ściany 3mm. Należy wykonać słupy zgodne z dokumentacją.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający zezwala na zastosowanie złącz IZK zamiast tabliczek bezpiecznikowych w słupach?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie zezwalana na zastosowanie złącz IZK zamiast tabliczek bezpiecznikowych w słupach.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji warunków zamówienia.